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Podrobné informace o kulturních akcích, po-
řádaných během vánočního jarmarku, přiná-
šíme na straně 8.

SLOVO PRIMÁTORA
Vážení občané města 
Karviné!

Blíží se advent, konec 
roku, svátky, které asi 
máme všichni nejradě-
ji… Nabídka města i ji-
ných pořadatelů pro vás 
všechny je před Vánoci 
opět bohatá – přijďte 

s námi už v neděli 1. prosince k večeru roz-
svítit vánoční strom na náměstí, zastavte se 
pak kdykoli až do Vánoc na jarmarku a užijte 
si vánoční program a atmosféru. Jako kaž-
doročně jsme svátečně vyzdobili město 
a vánoční smrk přivezeme na konci listopa-
du z Dobré u Frýdku-Místku. 

Připravili jsme také poprvé farmářské trhy 
– obsadí rekonstruovanou fryštátskou tržnici 
ve středu 11. prosince, chybět nebude zabi-
jačka v reálu, no a zájemců o prodej dobrého 
jídla a pití máme tolik, že jsme prodejní plo-
chy rozšířili i na přilehlá malá parkoviště. 
Tentýž den bude taky o něco delší program 
na náměstí – oceníme vítěze jedné z eko-
soutěží a od 18.00 si mů žete všichni zazpí-
vat koledy s Permoníkem a Deníkem.

Těší mne, že se kulturnímu domu povedlo 
zajistit dva koncerty Jaromíra Nohavici. Jsou 
beznadějně vyprodané, to bylo jasné hned 
po ohlášení, ale je fajn, že nám známý pís-
ničkář mimořádně zpestří předvánoční atmo-
sféru, a že za ním nemusíte cestovat jinam.

Užijte si předvánoční čas!
Tomáš Hanzel,

primátor města Karviné

   17. ledna 2014 v 19.00 hodin – Obecní dům Družba

REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA KARVINÉ
K tanci a poslechu hraje Marathon Band • slosovatelné vstupenky • občerstvení formou rautu.
 V programu vystoupí: Heidi Janků, Roman Vojtek. Vstupné: 600 Kč – přízemí, 
    500 Kč – balkon. Předprodej vstupenek v pokladně Městského domu kultury Karviná.

VÁNOCE SE BLÍŽÍ – 
ZAČÍNÁ JARMARK

Tradiční Karvinský vánoční jarmark začíná na 
Masarykově náměstí v neděli 1. prosince. Ná-
vštěvníci historického centra města budou mít 
i letos na výběr z bohatého sortimentu vánočního 
zboží prodávaného ve stylových prodejních stán-
cích. Nabídka bude už tradičně zahrnovat zejmé-
na vánoční dekorace a drobné dárkové předmě-
ty. Ani letos nebudou chybět stánky s občerstve-
ním, nabízející různé pochutiny, především pak 
zabijačkové speciality. 

Pro milovníky vánočních nákupů navíc město, 
které je organizátorem celé akce, připravilo řadu 
kulturních programů pro děti i dospělé. Jarmark 
potrvá až do neděle 22. prosince.  (NK)

Velkou atrakcí 
bude v neděli 
1. prosince pre-
zentace kva-
litních potravi-
nářských vý-
robků s certifi-
kátem Re gio-
nál  ní potravina 
roku 2013 spojená s ochutnávkou produktů.

NA TRŽIŠTI VE FRYŠTÁTĚ PROBĚHNOU 
PRVNÍ FARMÁŘSKÉ TRHY V KARVINÉ

Ve středu 11. prosince v 9.00 hodin proběh-
nou první jednodenní farmářské trhy v Karviné. Na 
cent rálním tržišti v Karviné-Fryštátě a v jeho okolí 
až do 16.00 hodin budou prodejci nabízet uzeniny, 
pekařské výrobky, mléčné výrobky, sýrové výrob-
ky, bio produkty, víno z černého rybízu a samo-
zřejmě zabijačkové výrobky. Nebude chybět ani 
tradiční vánoční zboží. Město Karviná chce obča-

nům formou farmář-
ských trhů umožnit 
nákup kvalitního 
zboží i v ná sle du-
jícím roce, a to kaž-
dou třetí středu 
v měsíci od května 
do prosince.  (klu)

Zveme vás na 

VÁNOČNÍ STROM SE SKŘÍTKY
neděle 1. prosince 2013 • 15.00–18.00 hod.

Masarykovo náměstí, Karviná-Fryštát

• Tereza Kerndlová – koncert • Divadelní 
představení U nás doma • Veselé Vánoce 

skřítka – program pro celou rodinu 
• Rozsvícení vánočního stromu • Vyhlášení 

nejhezčího skřítka náměstí • Ohňostroj

Upozorňujeme majitele automobilů, kteří 
den ně parkují na manipulační ploše a parko-
višti u tržiště, že parkování na těchto plo-
chách nebude v den konání trhů povoleno.
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Koncem října dokončilo město kontroly ubyto-
vacích zařízení na území Karviné. Důkladné 
kontroly zahájili úředníci v září, celkem bylo pro-
věřeno 15 ubytoven. V hledáčku kontrolních or-
gánů nakonec uvízly dvě, které byly vyhodnoce-
ny jako nejproblémovější, a které ubytovávají 
sociálně slabé a dostávají na ně příspěvky.

„Problémy byly tam, kde se to očekávalo – 
v ubytovnách pro sociálně slabé, jinak koleje ne-
bo azylové domy či ubytovny pro dělníky byly 
celkem v pořádku. Naši úředníci kontrolovali sta-
vební stav objektů, dokumentaci, kapacity a ko-
laudační rozhodnutí. Hygiena pak podmínky 
k bydlení a hasiči třeba únikové cesty a proti-
požární ochranu obecně. Nejhorší situace je 
dlouhodobě na dvou ubytovnách jednoho vlastní-
ka – v městských částech Doly a Nové Město,“ 

KONTROLY UBYTOVEN ODHALILY NĚKTERÉ 
NEDOSTATKY

V některých ubytovnách jsou špatné hygienické 
podmínky a nedůstojné podmínky k bydlení. Na-
víc jsou místnosti přeplněné. 

uvedl primátor města Tomáš Hanzel. Vlastník 
k jedné z těchto ubytoven nepředložil kontrole 
úplnou stavební dokumentaci, což znamená, že 
může být brána jako objekt k bydlení nezkolaudo-
vaný. Stavební úřad s vlastníkem ubytovny zahá-
jil v říjnu správní řízení. 

„Kontroly a případné sankce však nestačí, 
změnit se musejí zákony o sociálních podpo-
rách,“ doplnil primátor Hanzel. Jak zdůraznil, 
město má, v rámci nulové tolerance s nepřizpů-
sobivými, za 4 roky fungování tohoto programu 
propracovaný systém kontrol a akcí, posílilo také 
výrazně dohled nad problémovými lokalitami 
a dobře spolupracuje se státní policií. Podle něj 
se daří mít počty nepřizpůsobivých pod kontrolou 
tak, aby nenarůstaly. „Ale s těmi, kteří už tady 
žijí a dělají slušným lidem problémy, bez změny 
zákonů pořádek neuděláme,“ uzavřel primátor.  

 (red)

Korejský GS Caltex postavil během loňského 
roku továrnu v karvinské průmyslové zóně Nové 
Pole. Dnes už tu zaměstnává 80 lidí, finálně mů-
že dát práci až 150 lidem. K slavnostnímu zahá-
jení nového provozu došlo v polovině října letoš-
ního roku za účasti představitelů vedení firmy 
a zástupců města Karviné.

„Před více než rokem se nám podařilo získat 
korejského výrobce speciálních plastových gra-
nulí právě pro Karvinou. Je to první továrna 
Caltexu v Evropě a přinesla perspektivní práci 
pro Karviňáky v jiném odvětví než je těžba uhlí,“ 
řekl primátor Tomáš Hanzel. „Průmyslovou zónu 
Nové Pole jsme vybudovali už s tím, že tamní 
firmy nabídnou práci v jiném sektoru než je jed-
nostranné zaměření na těžbu. Dnes se ukazuje, 
že to bylo dobré rozhodnutí – práci získalo už 

KOREJSKÁ SPOLEČNOST GS CALTEX 
ZAMĚSTNÁ AŽ 150 LIDÍ

Úspěchy v podnikání popřál korejské firmě bě-
hem slavnostního zahájení provozu karvinský 
primátor Tomáš Hanzel.

ZASTUPITELÉ SCHVÁLILI 
PŘÍSPĚVEK OBĚMA 
KARVINSKÝM NEMOCNICÍM

Karvinští zastupitelé schválili letos v říjnu po-
skytnutí finančních příspěvků v celkové výši přes 
600 tisíc korun Nemocnici s poliklinikou Karviná-
-Ráj a Karvinské hornické nemocnici, a to na zá-
kladě doporučení Zdravotní komise Rady města 
Karviné a poté i samotné rady. 

Nemocnici s poliklinikou Karviná-Ráj bude 
z městského rozpočtu poskytnuta investiční dota-
ce ve výši 355 tisíc korun na pořízení přístrojové 
techniky, konkrétně na pořízení nového monitoro-
vacího systému pro Jednotku intenzivní péče 
chirurgického oddělení. Původní zařízení bylo 
pořízeno v roce 1997 a po šestnáctiletém provo-
zu již vykazuje značnou poruchovost, tudíž je je-
ho provoz nerentabilní.

Karvinská hornická nemocnice, a. s., získá 
příspěvek 255 tisíc korun na pořízení přístrojové 
techniky, zdravotnických pomůcek a příslušen-
ství. Do technického vybavení je zahrnut napří-
klad EKG přístroj, dvě elektrická polohovací lůž-
ka a některé další doplňky.

Město Karviná podporuje finančně obě zdra-
votnická zařízení dlouhodobě. Jen za posledních 
zhruba šest let byly z městského rozpočtu po-
skytnuty oběma nemocnicím finanční příspěvky 
v řádu několika milionů korun na nákup potřebné 
moderní techniky a dalšího vybavení.  (NK)

Statutární město Karviná přistoupilo v roce 
2012 k projektu QUEST, jehož cílem je řízení 
kvality pro energeticky efektivní udržitelnou do-
pravu. Díky tomu v Karviné proběhl audit QUEST 
a byl zpracován program rozvoje udržitelné měst-
ské mobility, což městu umožnilo stát se součás-
tí mezinárodní sítě měst zainteresovaných na 
zlepšení jejich dopravní politiky a plánování. Do 
budoucna se dá očekávat lepší příležitost pro 
těsnější interakci s městy s podobnými podmín-
kami a úkoly, pro vzájemné předávání zkušenos-
tí z vlastní dobré praxe, a to zejména v oblasti 
veřejné dopravy, cyklistické dopravy, řešení sta-
tické dopravy, analýzy potřeb uživatelů a pláno-
vání dopravní politiky města.

Co audit QUEST ukázal? Kritéria trvalé udržitel-
nosti dopravy ve městě nejlépe splňuje pěší a cyk-
listická doprava; a také veřejná doprava, v případě  

dále tyto oblasti rozvíjeny a zlepšovány. Naopak 
co se týče individuální automobilové dopravy, 
obecně lze říci, že vzhledem ke stupni motorizace 
je snad každé větší město nuceno řešit řadu nega-
tivních jevů, především pak zvyšování zátěže na 
životní prostředí. V ná sledujícím období bude 
město Karviná připravovat právě takové projekty 
zaměřené na udržitelnou dopravu, aby jednotlivé 
typy dopravy byly řešeny ve vzájemné symbióze 
s minimálním vlivem na životní prostředí.

Na základě splnění podmínek auditu a prvních 
realizovaných aktivit bylo statutární město Karviná 
v měsíci září letošního roku certifikováno v rámci 
odborné konference VIZE 25 v Pardubicích. Úpl-
né znění akčního plánu je zveřejněno na webo-
vých stránkách města. Naplňování jednotlivých 
aktivit akčního plánu má na starost především 
Odbor rozvoje Magistrátu města Karviné.  (ms)

PROJEKT QUEST POMŮŽE KE ZLEPŠENÍ UDRŽITELNÉ MĚSTSKÉ DOPRAVY

Významné procento vnitroměstských cest do pěti 
kilometrů absolvují občané autem, což má za ná-
sledek zatěžování životního prostředí ve městě.

okolo dvou tisíc lidí a první část zóny máme už tři 
roky plnou. Z toho důvodu jsme před časem 
upravili a zasíťovali dalších 9 hektarů pozemků. 
Vznikla tak druhá část průmyslové zóny, kde nyní 
podniká právě Caltex,“ upřesnil primátor Hanzel.

Firma Caltex produkuje plastové suroviny (gra-
nulát) pro další použití například při výrobě domácí 
elektroniky (pračky, sušičky, myčky, lednice) nebo 
pro automobilky (palubní desky, nárazníky…). 
Karvinská továrna dnes dodává své výrobky pře-
devším dalším korejským firmám v regionu (Hyun-
dai, slovenská KIA, v Polsku LG a Sam sung). 
Caltex má také tři závody v Koreji a dva v Číně. 

V asijsko-pacifické oblasti je společnost Caltex 
jedničkou na petrochemickém trhu a podobného 
úspěchu chce dosáhnout i v Evropě. Karvinský 
provoz je vysoce automatizovaný a „čistý“. „Naši 
zákazníci mají továrny jak zde v Česku, tak i na 
Slovensku a v Polsku – Karviná je pro nás tedy 
strategicky výhodné místo. Do budoucna může-
me dát práci až 150 lidem, máme v plánu postup-
ně navýšit výrobu o 70–80 % oproti dnešnímu 
stavu. Dnes vyrobíme asi 14 tisíc tun granulátu 
ročně, chceme se ale dostat až na 50 tisíc tun 
v roce 2016,“ uvedl obchodní ředitel GS Caltex 
Czech Younggill Sohn. 

Do výstavby karvinské továrny investovali 
Korejci 400 milionů korun. Ve vysoce sofistikova-
ném a automatizovaném provozu tu je zaměstná-
no na 80 pracovníků.  (swi)

Karviné hlavně městská a příměstská autobusová 
doprava, kterou mohou využít pro uspokojení své 
potřeby mobility kromě lidí v produktivním věku 
i děti a senioři, popř. lidé s různými stupni omeze-
ní pohybu a orientace. Do budoucna budou i na-
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Vláda na základě návrhu Ministerstva průmys-
lu a obchodu pomůže Moravskoslezskému kraji 
vybudovat velkou průmyslovou zónu na území 
Karviné pro případného strategického partnera 
a pomůže tak řešit problém vysoké nezaměstna-
nosti.

Ministerstvo průmyslu a obchodu zařadilo plá-
novanou průmyslovou zónu nad Barborou mezi 
projekty strategických průmyslových zón na zá-
kladě opakované žádosti Moravskoslezského 
kraje. „Vybudování této zóny patří mezi protikri-
zová opatření vlády pro Moravskoslezský kraj. 
Nová průmyslová zóna pomůže řešit problemati-
ku vysoké nezaměstnanosti, případně i propouš-
tění ve společnosti OKD a bude mít pozitivní vliv 
na podnikatelské prostředí v regionu,“ uvedl mi-
nistr Jiří Cienciala. 

Dotace byla stanovena na maximálně 750 mi-
lionů korun. Celkové náklady, včetně výkupu po-
zemků, přesáhnou jednu miliardu. Podle progra-
mu na podporu podnikatelských nemovitostí 
a infra struktury podíl dotace může dosáhnout 
maximálně 75 %. Na financování přípravy prů-
myslové zóny nad Barborou budou proto využity 
prostředky uspořené při budování průmyslových 
zón No šo vice a Ostrava-Mošnov. „Česká republi-
ka potřebuje další plochy vhodné pro strategické 

investory. Peníze vložené do výstavby se mnoho-
násobně vrátí, a to zejména v podobě nových 
pracovních míst,“ řekl generální ředitel agentury 
CzechInvest Marian Piecha. 

Primátor Karviné Tomáš Hanzel vítá rozhodnu-
tí vlády o přidělení peněz na vybudování zóny 
Barbora na okraji města: „Bavíme se tu už o mož-
nosti stovek až tisíců nových pracovních příleži-
tostí pro lidi z Karviné a Karvinska obecně v od-
větvích mimo těžbu, a to díky rozhodnutí vlády 
může být velmi rychle. Což je přesně to, co potře-
bujeme a co logicky sami bez pomoci kraje a stá-
tu nemůžeme zajistit. Karviná vybudovala s pod-
porou státu zónu Nové Pole, kde dnes pracuje 
okolo dvou tisíc lidí v profesích, které nesouvisí 
s těžbou, firmy jsme získávali deset let. Práce pro 
Karviňáky potřebujeme ale víc, a tomu napomo-
hou jen noví investoři a nové firmy,“ řekl Hanzel. 
„Barbora má taky nesporné výhody: je na periferii 
města, takže doprava přímo město nezatíží, a je 
velmi dobře dostupná po silnici s napojením na 
hlavní tahy na Slovensko, do Polska a také na 
západ naší republiky. Samozřejmostí je, že už 
nyní bez ohledu na kroky vlády naši úředníci na 
přípravách zóny pracují tak, aby budoucí výstav-
ba běžela hladce,“ doplnil primátor. 

 (swi)

VLÁDA SCHVÁLILA UVOLNĚNÍ PENĚZ NA PŘÍPRAVU STRATEGICKÉ 
PRŮMYSLOVÉ ZÓNY V KARVINÉ

Průmyslová zóna nad Barborou bude postavena 
na katastrálním území Karviná-Doly, poblíž areálu 
bývalého Dolu Barbora. Po kompletní dostavbě 
by měla mít plochu 100 ha. Podle studie, vypraco-
vané Moravskoslezským krajem, by tu v budouc-
nu měly vzniknout stovky pracovních míst. 

Zhruba 125 kilometrů místních komunikací 
I. až III. třídy a 80 kilometrů chodníků budou v na-
stávajícím zimním období uklízet Technické služ-
by Karviná. Právě jejich prostřednictvím statutár-
ní město Karviná zajišťuje každoročně zimní 
údržbu místních komunikací, a to na základě 
plánu zimní údržby zpracovaného Odborem ma-
jetkovým Magistrátu města Karviné. Plán stano-
vuje časové limity pro provádění zimní údržby 
místních komunikací podle dopravní důležitosti.

Technické služby Karviná se na nadcházející 
zimní sezonu připravují už od léta, kdy začaly 
s nákupem posypové soli. Momentálně mají ve 
skladech zhruba 230 t soli a 80 t inertu. Připraveno 
je také kamenivo, které se používá (kvůli omeze-
ní prašnosti) při vysprávkách komunikací.

„Sůl je upřednostňována při prováděném posy-
pu komunikací, s ohledem na klimatické podmín-
ky. Během letošní zimy se Technické služby za-
měří především na preventivní posyp, tzv. před-
solení, a to na základě předpovědi počasí ještě 
před předpokládaným spadem mrznoucích srá-
žek a při očekávaném poklesu teploty pod 0 °C,“ 
uvedl náměstek primátora Lukáš Raszyk. „Z tech-
niky máme k dispozici traktory, malotraktory 
a multikáry, a také tři silniční sypače,“ doplnil ná-
městek Raszyk.

Kromě nasazení těžké techniky bude provádě-
na také ruční údržba pěších komunikací, autobu-
sových zastávek, přechodů pro chodce, schodišť, 
nájezdů a výjezdů z parkovišť, vyhrazených stání 

MĚSTO JE NA PŘÍCHOD ZIMY PŘIPRAVENO

Světelně signalizační zařízení křižovatek 
bude v zimním období v provozu v pracovní 
dny od 5.00 do 21.00 hodin, v sobotu od 7.00 
do 21.00 hodin a v neděli od 8.00 do 21.00 
hodin. Křižovatka U Slunce bude mít provoz 
nepřetržitý.

pro invalidy a přístupů ke kontejnerovým stano-
vištím. Ruční odklízení sněhu budou provádět jak 
zaměstnanci Technických služeb, tak pracovníci 
veřejné služby. 

Zimní sezona začala 1. listopadu. Skončí 
31. břez na. Během tohoto období by, v rámci 
zimní údržby, mohla radnice profinancovat zhru-
ba 6 milionů korun z městského rozpočtu.

  (NK)

Rozhodnutím Ústavního soudu z listopadu 
loňského roku byl zrušen do té doby povinný vý-
kon veřejné služby. Město tak přišlo o pracovníky, 
které mu poskytoval úřad práce, a které magistrát 
využíval zejména při čištění ulic a na úklidové 
práce. 

Výpadek pracovníků vyřešilo město ve spolu-
práci s Úřadem práce Karviná zřízením institutu 
dobrovolné veřejné služby Magistrátu města 
Karviné. „Tuto službu nyní dobrovolně vykonává 
32 osob z řad nezaměstnaných, vedených v evi-
denci úřadu práce. Pracovníci dobrovolné veřej-
né služby se podílejí především na zlepšování 
životního prostředí na území města Karviné, kde 
provádějí například úklid kontejnerových stano-
višť, likvidaci černých skládek nebo úklid stano-
višť po bezdomovcích,“ uvedl náměstek primáto-
ra Lukáš Raszyk.

V nadcházejícím zimním období počítá město 
s pracovníky dobrovolné veřejné služby napří-
klad při zajišťování údržby vyhrazených parkova-

DOBROVOLNOU VEŘEJNOU SLUŽBU 
VYUŽÍVAJÍ V KARVINÉ UŽ TÉMĚŘ ROK

Úřad práce i karvinský magistrát evidují zvýšený 
zájem o výkon dobrovolné veřejné služby z řad 
dlouhodobě nezaměstnaných. Jejich práce se po-
zitivně projevuje na čistotě a úklidu města a statu-
tární město Karviná si proto jejich práce váží.

cích míst pro zdravotně postižené spoluobčany 
nebo úklidu sněhu na kontejnerových stano-
vištích.  (NK)

ZÁJEM O EKOLOGICKÉ KOTLE 
BYL OBROVSKÝ, 60MILIONOVÁ 
DOTACE JE VYČERPANÁ

Příjem žádostí o dotaci v rámci 
1. Společné výzvy Ministerstva 
životního prostředí ČR a Mo-
ravskoslezského kraje na podpo-
ru výměny kotlů v Mo rav sko slez-
ském kraji skončil 23. října, kdy 
byla alokovaná částka – 60 milio-
nů korun – vyčerpána. Žádost 
o dotaci na výměnu kotlů ve výši až 60 tisíc korun 
podalo v rámci této výzvy přes 1 200 domácnos-
tí. Všechny další žádosti doručené po tomto datu 
proto budou (v souladu s podmínkami dotačního 
programu) automaticky vyřazeny.

Alokovaných šedesát milionů bylo, díky nebý-
vale velkému zájmu občanů o ekologické topení, 
vyčerpáno už pět týdnů před termínem ukončení 
příjmu žádostí o dotaci. O dalším pokračování 
dotačního programu se rozhodne do konce letoš-
ního roku. 

Občané, kteří o dotaci požádali, dostanou do 
čtyř měsíců od podání žádosti vyrozumění, zda 
jim finance na nový kotel budou poskytnuty, či 
nikoliv. Úspěšní žadatelé pak mají devět měsíců 
na to, aby zlikvidovali starý kotel, koupili a insta-
lovali nový a předložili kompletní doklady ke 
kontrole. Finance žadatelé obdrží na svůj účet do 
třiceti dnů po podpisu smlouvy o poskytnutí do-
tace.  (red)
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Město si připomnělo 95. výročí vzniku samo-
statného Československa. Při příležitosti 
95. výročí vzniku samostatného československé-
ho státu položili v pondělí 28. října zástupci měs-
ta (náměstek primátora Petr Bičej a tajemník 
magistrátu Roman Nogol) věnec k soše T. G. Ma-
sa ryka v Karviné-Fryštátě.

Vzorem pro ostatní města se, podle vyjádření 
Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy 
České republiky, stala Karviná, a to díky úspěšné 
realizaci projektu Cesta k městu. Jde o projekt, 
díky kterému mohou (nejen) mladí lidé ovlivnit 
dění ve městě, a to tak, že přijdou se zajímavým 
projektem, který by pomohl zlepšit život lidí 
v Karviné. 

Jeden z takovýchto projektů s názvem Cvi-
čením ke zdraví ve zralém věku právě nyní pro-
bíhá a dává šanci nejen mladým, ale i střední 
a starší generaci zlepšit si svou fyzickou kondici. 

Cvičenci se scházejí v moderní tělocvičně Ko-
vony, aby si tu mohli vyzkoušet nový druh cvičení 
s profesionálním trenérem. Jde o cvičení na zá-
věsném posilovacím systému, který má blahodár-
ný vliv na všechny části těla. Kromě toho si lidé 
během 5 lekcí mohou vyzkoušet cvičení s dalším 
nářadím – expandérem a ruskými činkami. 

„Cviky by měly všem zúčastněným hlavně ote-
vřít nový obzor co se týká jejich vlastního těla. 
Možnosti jsou obrovské, cvičit mohou jak spor-
tovci, tak lidé například po zranění, a to muži 
i ženy,“ uvedl trenér Filip Raptopulos. 

Projekt Cvičením ke zdraví ve zralém věku je 
součástí velkého projektu Cesta k městu, který 
uvedlo do života město Karviná. „Jsme velmi 

potěšeni, že je u nás takový obrovský zájem 
o tento druh projektů. Proto jsme si podali žádost 
o jeho pokračování v dalším roce. Dokonce i mi-
nisterstvo školství a tělovýchovy projevilo zájem 
o informace týkající se zkušeností s využitím ta-
kovéhoto typu projektu v praxi. Budeme rádi, 
když zájem lidí o účast nepoleví, a když se budou 
se zajímavými nápady do projektu Cesta k městu 
hlásit dál,“ sdělil náměstek primátora Lukáš 
Raszyk.

Veškeré dostupné informace k projektu Cesta 
k městu mohou mladí lidé nalézt na webových 
stránkách www.cestakmestu.cz.  (NK)

CVIČENÍM KE ZDRAVÍ I VE ZRALÉM VĚKU

V KOSTELE POVÝŠENÍ 
SVATÉHO KŘÍŽE 
VYSVĚTILI NOVÝ ZVON

V sanktusové věži nad presbitářem kostela 
Povýšení svatého kříže v Karviné-Fryštátě, v ma-
lé věžičce viditelné z náměstí, bude zvonit nový 
zvon, který byl posvěcen při nedělní mši svaté 
27. října. Svolávat bude všechny věřící k boho-
službě. 

Zvon váží 70 kilogramů a je zasvěcen svatému 
Cyrilu a Metoději. Byl ulit v polském Przemyslu 
a je laděn do tóniny dis. Poprvé se rozezní na 
Masarykově náměstí ještě letos do Vánoc.

Původní, dnes již nepoužitelný zvon, který byl 
dosud ve věži, ulili v roce 1617 po velkém požáru 
Fryštátu. Nyní bude vystaven v kostele jako vý-
znamná městská památka.  (red)

Přestože oficiální sezona hradů a zámků skon-
čila 31. října, některé z památek zůstávají otevře-
ny pro veřejnost i v zimních měsících. 

Také zámek Fryštát, který je významnou a záro-
veň ojedinělou památkou svého druhu nejen 

MÁJOVÁK ZCELA ZAPLNIL ŠIKMÝ KOSTEL 
SV. PETRA Z ALKANTARY

SENIOŘI V KARLOVĚ STUDÁNCE

Ve zcela zaplněném kostele sv. Petra z Al kan-
tary vystoupil v Den památky zesnulých, v sobotu 
2. listopadu, Dechový orchestr Májovák. Pro své 
příznivce si soubor připravil pestrou paletu skla-
deb z díla Georga F. Händela, Otto M. Schwarze, 

Václava Nelhybla, Jana Zástěry, Andrew L. We-
bera, Pavla Staňka a Etienna Crausaze. Diri gen-
tem byl Ondřej Packan, jako host vystoupil šéf-
dirigent Hudby Hradní stráže a Policie ČR Václav 
Blahunek.  (red)

ZÁMEK FRYŠTÁT MŮŽETE NAVŠTÍVIT I V ZIMĚ
v Karviné, ale i v celém regionu, má v zimě otevře-
no. Mimo hlavní sezonu jsou od 1. listopadu do 
31. března veřejnosti přístupné I. a II. návštěvnic-
ký okruh, a to každou sobotu a neděli v 11.00 
a 13.00 hodin, s výjimkou vánočních svátků. 
III. návštěvnický okruh, který představuje ukázku 
českého výtvarného umění významných českých 
umělců 19. století ze sbírky Národní galerie Pra-
ha, je provozován celoročně (úterý–neděle od 10 
do 17 hod.), opět mimo období vánočních svátků.

Až do 28. prosince bude ve Výstavní síni zám-
ku Fryštát probíhat výstava s názvem V umění 
volnost (úterý–sobota od 10 do 17 hod.).  (NK)

V září letošního roku se na sedm desítek seni-
orů z Karviné vypravilo na pětidenní rekondiční 
pobyt do Karlovy Studánky. Pobyt pro ně zorgani-
zoval Odbor sociální Magistrátu města Karviné. 

Pro 45 seniorů byl pobyt spolufinancován 
z prostředků Nadace OKD v rámci projektu Ve 
zdravém těle zdravý duch, 26 seniorům poskytlo 
příspěvek město. Pro seniory byla, kromě několi-
ka procedur, připravena pravidelná ranní rozcvič-
ka, přednáška na téma Zdravý životní styl, turnaj 
v pétanque a hra Mölkky. Nechyběl ani výlet do 
jeskyně Na Pomezí, spojený s návštěvou Lázní 
Jeseník a oblíbená taneční zábava. Kromě při-
pravených akcí si senioři mohli zpříjemnit pobyt 
procházkami po lázních a okolních lesích a plně 
si tak vychutnat pobyt v čistém horském prostředí 
se zklidňujícím léčebným klimatem.  (pol)



KARVINSKÝ ZPRAVODAJ 5

V umění volnost je název výstavy obrazů 
a soch, která v těchto dnech probíhá ve výstavní 
síni zámku Fryštát. Výstava, která je pořádána 
ke 150. výročí založení Umělecké besedy, potrvá 
do 28. prosince 2013. Organizátory jsou Umě-
lecká beseda, statutární město Karviná a obecně 
prospěšná společnost Karviná 2000.

Zahrada u Mateřské školy Olbrachtova nabíd-
ne dětem kus volné přírody. Zahrada jako kus 
volné přírody a zároveň místo pro dětské hry – 
takový je cíl projektu zaměřeného na úpravy za-
hradních ploch u Mateřské školy Olbrachtova 
v Karviné-Ráji. Město tu hodlá nainstalovat nové 
herní prvky, a nový mobiliář. Projekt počítá i s 
terénními a vegetačními úpravami, vytvořením 
vyvýšených výsadbových záhonů pro sezónní 
pěstování například drobného ovoce. Pro hru 
v přírodě budou v zahradě umístěny vrbové tee-
pee a tunel se skluzavkami ve svahu, smyslové 
chodníčky, totemy na lezení a šplhání, dřevěné 
kladiny, hra s vodou, dřevěné zavěšené houpač-
ky. Celkové náklady dosahují zhruba 2 milionů 
korun. Stavební práce, které budou spolufinanco-
vány z Evropského fondu pro regionální rozvoj 
v rámci Operačního programu Životní prostředí, 
proběhnou na jaře příštího roku.  (NK)

Zástupci Základní školy Dělnická na návštěvě 
u irských kolegů. Základní škola Dělnická v Kar-
viné-Novém Městě je dlouholetým účastníkem 
vzdělávacího projektu Comenius. Jeho součástí 
je i program LINKING HANDS ACROSS THE 
BOR  DERS, což přeloženo znamená Spojené 
ruce přes hranice. Program zahrnuje setkávání 
žáků i učitelů za účelem seznámení se se zemí, 
partnerskou školou i systémem školní výuky jiné-
ho státu. Tentokrát se zástupci ZŠ Dělnická – ře-
ditel školy Petr Juras (na snímku) a koordinátorka 
projektu Eva Trnečková – zúčastnili projektové 
schůzky, která se konala koncem října v severo-
irském městě Derry. Tady navštívili partnerskou 
katolickou školu Glendermott Primary & Nursery, 
kde se detailně seznámili s chodem školy a po-
uží vanými vzdělávacími programy.

Lyžařské výcviky v Beskydech pro děti z ma-
teřských a základních škol zajistilo opět město 
Karviná. Poprvé pojedou děti na lyže už v polovi-
ně prosince.

„Po letních ozdravných pobytech v Beskydech 
je to další možnost, jak děti dostat ze smogu na 
čerstvý vzduch a zajistit jim zábavné aktivity 
v přírodě. Pomohla nám Nadace OKD, takže 
příspěvek rodičů bude opět minimální. Už v uply-
nulé zimě jsme na kurzy poslali tři stovky dětí, 
tentokrát jich bude ještě více – 460, bude tedy 
o jeden běh kurzů víc než vloni. Tehdy jsme se 
orientovali hlavně na děti z mateřských škol, letos 
je nabídka určena také pro první stupeň škol zá-
kladních,“ řekl primátor Tomáš Hanzel. 

„Děti budou vyjíždět z Karviné denně ve skupi-
nách po 46 a pětidenní kurzy vždy povedou 
kvalifikovaní lektoři, samozřejmostí bude dopro-
vod učitelů a dozor. Pro ty menší děti je kromě 
lyžování připraven i zábavný program, ty větší se 

DĚTI Z MATEŘSKÝCH A ZÁKLADNÍCH ŠKOL 
POJEDOU NA LYŽE budou učit především lyžovat – kurzy jsou tedy 

uzpůsobeny každému věku dětí. Rodiče zaplatí 
pouze 500 korun za celý kurz. Školy i školky už 
nabídku dostaly a rodiče mohou své děti přihla-
šovat – pochopitelně letos by měly dostat před-
nost ty děti, na které se vloni nedostalo, zájem 
byl a je velký,“ upřesnil náměstek primátora 
Lukáš Raszyk.

Lyžovat se bude opět v Bukovci, kam budou 
děti denně odváženy. První kurz odstartuje 
16. prosince, další jsou naplánovány od ledna do 
března příštího roku.  (swi)

ZŠ A MŠ PRAMENY 
V KARVINÉ-RÁJI POKRAČUJE 
V HUMANITÁRNÍ ČINNOSTI

Na konci loňského školního roku vystoupila na-
še škola z projektu Adopce na dálku, který řídí 
Arcidiecézní charita Praha. V rámci tohoto projek-
tu škola od roku 2002 podporovala vzdělání 
a zdravotní péči indického chlapce Cyrila. V době, 
kdy byl Cyril vyřazen z programu, jsme adoptovali 
děvče Jayashree Gowda, která je také z Indie. 
Jayashree již dospěla, proto děti naší školy odhla-
sovaly novou formu charitativní činnosti. 

Ta se nyní zaměří na českou rodinu, která se 
dostala do finanční tísně kvůli dlouhodobému 
a život ohrožujícímu onemocnění dítěte. Tato 
podpora proběhne v rámci projektu Dobrý anděl. 
 (sku)

Ve dnech 23.–25. října proběhla ve škole burza 
hraček. Děti, které přispěly na burzu některou 
svou hračkou, hrou nebo knížkou, tak pomohly 
k získání finanční hotovosti 3 640 Kč.

NA OBCHODNÍ AKADEMII 
SOUTĚŽILY HBITÉ PRSTY 

Obchodní akademie Karviná, s. r. o., již tradičně 
pořádala v listopadu soutěž základních škol, které 
učí své žáky psát na klávesnici PC všemi deseti 
prsty, tzv. metodou „poslepu“. Při dnešním použí-
vání počítačů jde určitě o jednu ze zcela nutných 
činností, které by měl ovládat každý z nás. 

Vyzkoušet si toto umění přišlo na tuto školu 
17 písařů. Většina z nich jsou začátečníci a jak 
název soutěže napovídá, jejím účelem je hledat 
talenty. Soutěž ukázala, že se rodí na základní 
škole v Těrlicku. První a druhé místo totiž obsadi-
li právě žáci této školy Matěj Krzystek a Tatiana 
Čelková. Další talentovaný písař Daniel Frena je 
ze ZŠ Žákovská Havířov. Věříme, že nejen tito, 
ale i další soutěžící, byli motivováni k tomu, aby 
svou dovednost zdokonalovali a předvedli příští 
rok ještě lepší výsledky.  (kh)

Přehled domácích utkání karvinských 
basketbalových týmů – prosinec 2013 

(ZŠ DRUŽBY) 
7. 12. (so): Junioři – LIGA ČR: SOKOL 
KARVINÁ–TESLA PARDUBICE  18.00 hod.
8. 12. (ne): Junioři – LIGA ČR SOKOL 
KARVINÁ–SOKOL HR. KRÁLOVÉ  9.00 hod.
13. 12. (pá): OP MUŽI: KOL KARVINÁ B–
–BK FRÝDEK-MÍSTEK  20.15 hod.
15. 12. (ne): Kadeti – LIGA ČR SOKOL 
KARVINÁ–BK OPAVA  9.00 hod.
Muži – II. LIGA ČR SOKOL KARVINÁ–BCM 
OSTRAVA  11.00 hod.
21. 12. (so): Junioři – LIGA ČR SOKOL 
KARVINÁ–BC NOVÝ JIČÍN  18.00 hod.
Více na www.cbf.cz či www.sokolkarvina.xf.cz.

Karvinští basketbalisté jsou ve formě. Dru ho-
ligovým basketbalistům Sokolu Karviná (v bílém) 
start do letošní sezony vyšel. Svě řenci trenéra Ro-
mana Vítka zaznamenali ve víkendových zápa-
sech sérii vítězství. Mají našlápnuto a rádi by si 
zopakovali úspěšný minulý ročník, kdy dosáhli 
4. místa v základní části a postoupili do play-off.
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Jaké je tajemství barevných kontejnerů? Pokud 
lidé správně třídí odpady, je z nich možné vyrobit 
nové věci. Na vlastní oči se o tom mohou pře-
svědčit obyvatelé Karviné. Od 6. prosince bude 
speciální recyklační hlídka rozdávat přímo v uli-
cích města dárky vyrobené z recyklovaného pa-
píru a plastu. Podmínka pro získání dárku bude 
jednoduchá. Stačí třídit papír, plasty a sklo do 
barevných kontejnerů v přítomnosti recyklační 
hlídky. 

Speciální předvánoční akce s názvem Tajemství 
barevných kontejnerů, zaměřená na třídění od-
padů, bude probíhat v ulicích Karviné od pátku 
6. prosince až do středy 11. prosince. Re-
cyklační hlídka bude podle stanoveného harmo-
nogramu vždy od 10 do 17 hodin v označeném 
autě objíždět barevné kontejnery v různých čás-
tech města. Právě u barevných kontejnerů budou 
lidé odměněni za to, že třídí odpady. Pokud při-
jdou občané třídit do patřičných barevných popel-
nic plasty, papír nebo sklo, budou si moci od re-
cyklační hlídky vzít milý dárek. Buď speciální 
nákupní tašku vyrobenou z osmdesáti procent 
z recyklovaných PET lahví, nebo zajímavou pro-
pisku vyrobenou z recyklovaného papíru. Lidé 
tak přímo na vlastní oči zjistí, co je možné vyrobit 
z tříděného odpadu. Navíc každý, koho zastihne 

recyklační hlídka při třídění odpadu do barevných 
kontejnerů, se může po vyplnění slosovatelného 
kupónu zařadit do soutěže o skvělé předvánoční 
dárky: hlavní cenu – značkový tablet Samsung 
nebo devět speciálních sad tašek na třídění od-
padu do domácností a další upomínkové před-
měty. Výherci budou vylosováni ve středu 11. pro-
since během Karvinského vánočního jarmarku 
na Masarykově náměstí v 17.00 hodin.

Akce Tajemství barevných kontejnerů má lidem 
v Karviné ukázat, že tříděný odpad je možné 
druhotně využít, tedy recyklovat. „Občané Karviné 
se rok od roku v třídění odpadu lepší. Proto jim 
chceme touto akcí přiblížit, proč je to smysluplné 
a co lze z tříděného odpadu vyrobit. Věříme, že 
naše zajímavá předvánoční akce s recyklovaný-
mi dárky bude lidi ještě více k třídění odpadu 
motivovat,“ upřesnil náměstek primátora Lukáš 
Raszyk. Za pravdu mu dávají statistiky. Jen v mi-
nulém roce obyvatelé Karviné vytřídili přes tisíc 
sto tun plastů, papíru a skla a zlepšili se tak v tří-
dění odpadu meziročně o 17 %. Například re-
cyklované plasty, vytříděné v Karviné v uplynu-
lém roce, by mohly během letošní zimy zahřát 
téměř všechny obyvatele města. Z PET lahví vy-
tříděných v Karviné by totiž bylo možné vyrobit 
zhruba 53 000 fleecových mikin. Dobře by po-

ZA TŘÍDĚNÍ ODPADŮ SE U BAREVNÝCH KONTEJNERŮ BUDOU ROZDÁVAT DÁRKY

Recyklační hlídka bude podle stanoveného har-
monogramu vždy od 10 do 17 hodin v označe-
ném autě objíždět barevné kontejnery v různých 
částech města. Pokud přijdou občané třídit do 
barevných popelnic plasty, papír nebo sklo, do-
stanou od členů hlídky milý dárek.

HARMONOGRAM RECYKLAČNÍ HLÍDKY  Fryštát            Nové Město            Mizerov            Ráj            Hranice

sloužil také recyklovaný papír vytříděný v Karviné. 
Z něj by se dalo vyrobit takřka 1 250 000 rolí to-
aletního papíru. To bezpečně pokryje spotřebu 
obyvatel Karviné na čtvrt roku.  (red)

 Pátek 6. 12. Sobota 7. 12. Neděle 8. 12. Pondělí 9. 12. Úterý 10. 12. Středa 11. 12.

10.00–10.30 Na Kopci 2100 Prameny 817 Olbrachtova 699 Cihelní 2462 Prameny 817 Divišova 2821

10.30–11.00 Na Kopci 2135 Borovského 827 Okružní 854 Urxova x Čapkova 1511  Borovského 827 Mendelova 2816

11.00–11.30 Stavbařů 2199 Prameny 602 Borovského 1180 Závodní 1730 Prameny 602 Mickiewiczova 1196

12.00–12.30 Karola Śliwky 49 Cihelní 2462 Březová 614 Karola Śliwky 49 Karola Śliwky 49 Karola Śliwky 49

12.30–13.00 Markova 48 Urxova x Čapkova 1511  V Aleji 722 Markova 48 Markova 48 Markova 48 

13.00–13.30 Cihelní 2400 Závodní 1730 V Aleji 497 Žižkova 1815 Čsl. armády 2955 Čajkovského 2215

13.30–14.00 Janského 1682 Divišova 2821 Pokrok 1081 Studentská 2317 Kašparova 2921 Čajkovského 2023

14.00–14.30 Fibichova 1596 Mendelova 2816 Ciolkovského 763 U Studny 2295 Slovenská 2877 Majakovského 2114

14.30–15.00 Cihelní 2417 Mickiewiczova 1196 Ve Svahu 783 Centrum 2259 Flemingova 2838 Na Kopci 2100

15.00–17.00 Masarykovo nám. Masarykovo náměstí Masarykovo nám. Masarykovo náměstí Masarykovo nám. Masarykovo nám.

Sezónní chřipka patří každoročně k onemoc-
něním postihujícím v České republice velkou část 
populace. Tato choroba mívá mnohdy těžký prů-
běh a může být i smrtelná, a také náklady spoje-
né s léčbou jednoho pacienta dosahují nemalé 
částky. Ministerstvo zdravotnictví proto vyzývá 
občany, aby seriózně zvážili možnost očkování 
proti sezónní chřipce.

Očkování vede ve všech věkových skupinách 
k výraznému snížení výskytu onemocnění chřip-
kou a ke snížení návštěv lékaře. U zdravých do-
spělých až v 90 procentech zabrání onemocnění, 
u starších osob snižuje potřebu hospitalizace pro 
pneumonii a chřipku až o 70 procent a riziko 
úmrtí až o 80 procent.

Snahu ministerstva zdravotnictví o zvýšení 
proočkovanosti populace proti chřipce pomáhají 
realizovat také zdravotní pojišťovny, které na toto 

PROTI SEZÓNNÍ CHŘIPCE POMŮŽE OČKOVÁNÍ
očkování přispívají. Ze zákona jsou všechny totiž 
povinny uhradit výkon a očkovací látku v nejmé-
ně ekonomicky náročném provedení, například 
pojištěncům nad 65 let věku, pacientům se zá-
važným chronickým onemocněním srdce a cév, 
dýchacích cest, ledvin, pacientům s farmakolo-
gicky léčeným diabetem, nebo osobám v LDN 
a v domovech pro seniory.

Klienti VZP 
mají letos očkování zdarma

Vůbec poprvé navíc letos Všeobecná zdravot-
ní pojišťovna, u které je registrováno přes 6 mi-
lionů klientů, nabízí bezplatné očkování proti 
chřipce každému, kdo o to požádá, a to až do 
konce roku. Tedy i lidem, kterým hrazenou vakci-
naci negarantuje zákon. „Každý může požádat 
svého praktického lékaře, který by měl mít vakcí-
nu k dispozici. Případně ji může pacientovi pře-
depsat, ten si ji vyzvedne v lékárně a přinese do 
ordinace. Za vakcínu i aplikaci by měl klient u lé-
kaře zaplatit dohromady kolem 300 korun. Pak 
stačí, aby s účtem přišel na pobočku VZP, kde 
mu ho proplatí,“ uvedl náměstek ředitele VZP 
Petr Honěk.  

(red)
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Hledám nového majitele

Psí útulek, ul. Brožíkova, Karviná-Darkov, 
tel.: 602 520 826

Provozní doba: denně 7–17 hodin

Fenka křížence, stará 1 rok, 
30 cm, bílo-hnědá. 
Do útulku byla umístěna 
12. 10. 2013.

Kříženec bígla, pes, stáří 
cca 2 roky, 30 cm, trikolor. 

V Karviné nalezena 
18. 10. 2013.

J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J 

Q  Vyměňte si včas řidičáky! 
Nezapomeňte na výměnu řidičských průkazů! 

Toto upozornění Odboru správního Magistrátu 
města Karviné je určeno těm řidičům, kteří vlast-
ní řidičské průkazy vydané od 1. 1. 2001 do 
30. 4. 2004. Jejich platnost totiž skončí letos 
31. prosince. K výměně starého průkazu za 
nový je třeba občanský průkaz, řidičský průkaz 
a jedna aktuální fotografie. K vyřízení v konkrét-
ním čase se můžete objednat na stránkách 
www.karvina.cz, a to v rámci úředních hodin 
magistrátu od pondělí do čtvrtka. Nový průkaz 
bude vydán do 20 dnů od podání žádosti.

Q  Rada schválila dotace na sport
Další letošní dotace na sportovní činnost ve 

městě schválila Rada města Karviné na konci 
října. Celkem 530 tisíc korun tak město rozdělí 
mezi 18 sportovních klubů a sdružení. 

Největší objem finančních prostředků půjde 
na činnost tělovýchovných jednot, na hokejbal, 
beach volleyball, ale také například na ženský 
hokej a další sportovní aktivity. 

Q  Zadluženým lidem nabízí zdarma pomoc 
internetová poradna
Problémy se splácením dluhů má celá řada 

občanů. Ti mohou oslovit Poradnu pro pomoc 
s dluhy. 

Odborní poradci a právníci této organizace 
zdarma ochotně odpoví na dotazy týkající se 
zadluženosti a problémů se splácením dluhů 

a zároveň poradí, jak tuto nepříjemnou situaci 
řešit. Poradenská služba je dostupná na webo-
vé adrese www.nedluzim.cz.

Q  Mikulášská šaráda v Juventusu
Karvinský Juventus srdečně zve na již tradič-

ní Mikulášskou šarádu, která proběhne 6. pro-
since 2013 od 16 do 18 hodin ve velkém sále 
Juventusu. 

Návštěvníky čeká bohatý program. Rodiče 
mohou prostřednictvím Mi ku láše, čerta a anděla 
předat svým hodným dětem balíček. Kapacita 
sálu je omezena. 

Sto vstupenek v ceně 30 Kč bude v předpro-
deji od 25. listopadu na recepci Juventusu. 
Bližší informace o akci na www.juventus.cz.

OZNÁMENÍ
statutární město Karviná

v souladu s ust. § 39, odst. 1 zákona 
č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, 

zveřejňuje záměr převodu 
členských práv a povinností spojených 

s členstvím v Bytovém družstvu RDBYT, 
se sídlem Karviná-Ráj, Dačického 582/16, 

kdy tato členská práva a povinnosti jsou spojena 
s nájmem nebytového prostoru o výměře 

70,18 m2 v 1. nadzemním podlaží domu č.p. 582, 
ulice Dačického, Karviná-Ráj.

Zájemci mohou své nabídky zasílat na adresu 
Magistrát města Karviné, Odbor majetkový, 

ul. K. Śliwky 618, 733 24 Karviná-Fryštát v uza-
vřené obálce označené NEOTEVÍRAT – 582.
Nejnižší cena podání činí 459 200 Kč (slovy 

čtyřistapadesátdevěttisícdvěstě korun českých).
Nabídky budou přijímány 

od 1. 11. do 29. 11. 2013.

VSTUPENKY NA NOVOROČNÍ 
KONCERT MÁJOVÁKU 
K DOSTÁNÍ UŽ OD 9. PROSINCE

Statutární město Karviná zve srdečně občany 
na tradiční novoroční koncert dechového orchest-
ru Májovák, který se koná pod záštitou primátora 
Tomáše Hanzla. Na koncertě zazní řada nových 
skladeb, které orchestr připravuje pod vedením 
dirigentů Ondřeje Packana a Adama Sedlického. 
Posluchači si tak mohou vyslechnout díla E. Crau-
saze, G. F. Hän dela, O. M. Schwarze, S. Reinekeho 
a řady dalších. Jako sólisté se představí Peter 
Svetlík, Mag  da Bártková a další. Koncert se koná 
1. ledna 2014 od 16.00 hodin v Městském domě 
kultury Karviná. Vstup na koncert je volný, vstu-
penky budou k dispozici v pokladně MěDK 
a v Měst ském informačním centru v Karviné-
-Fryštátě od 9. prosince 2013.

Kulturní akce
6. 11.–30. 12. Výstava obrazů Jany Šmolkové: 

Reflexe. Galerie Pod Věží – prostory Městského 
informačního centra, Karviná-Fryštát.

2.–20. 12. Sbírka vánoční strom splněných 
přání a rozdávání dětmi napsaných přání. Ob-
čané mohou tato přání splnit nákupem konkrétní-
ho dárku, který zanechají u sbírkového stromu. 
Zahájení akce je spojeno s hudebním vystoupe-
ním dětí z Dětského domova SRDCE. Sbírka za-
číná 2. 12. 2013 v 16.00 hodin. Místo konání: 
Obchodní centrum, Karviná-Fryštát.

2. 12. v 15.30 hod. Vánoční taneční revue. 
Vstupné: 30 Kč. Společenský sál Rehabilitačního 
sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hranice. 

4.–30. 12. Výstava Renaty Filipové: olejomalba 
abstrakce, krajina, kytice, andělé... malované 
hedvábné šátky, vánoční přání, pet-art šperky 
a jiné netradiční výtvarné počiny této karvinské 
výtvarnice. Slavnostní vernisáž se koná ve středu 
4. 12. 2013 v 17.00 hod. Středisko hudby a umě ní 
Regionální knihovny Karviná, Karviná-Fryštát.

4. 12. v 18.30 hod. Předvánoční koncert sboru 
Šárka. Vstupné: 20 Kč. Společenský sál Re ha bi-
li tačního sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hra-
nice.

5. 12. 15.00–16.30 hod.  KD Chystáme Vánoce. 
Výroba adventních věnců a Zvonečky štěstí. 
Dětské oddělení RKK, Karviná-Nové Město.

5. 12. v 17.00 hod. Mikulášoviny. Zábavný 
program pro děti s mikulášskou nadílkou. Vstupné: 
150 Kč – děti, 70 Kč – dospělí. V ceně dětské 
vstupenky je mikulášský balíček. Obecní dům 
Družba, Karviná-Fryštát.

6. 12. v 17.30 hod. Vánoční koncert Kon cert-
ního sboru Permoník s Petrem Bendem v MěDK. 
Městský dům kultury, Karviná-Nové Město.

8. 12. v 15.00 hod. Tradiční setkání u stromeč-
ku. Poslední víkendové setkání v tomto roce 
v rámci projektu Muzeum pro Karvinou. Projekt 
je finančně podporován Magistrátem města 
Karviná. Počet míst omezen, rezervace na tel.: 
596 311 425, nebo karvina@muzeumct.cz nutná. 
Muzeum Těšínska, Karviná-Fryštát.

8. 12. v 15.00 a 16.30 hod. O Popelce. Pohád-
ka pro děti. Účinkuje: divadelní soubor Harlekýn. 
Vstupné: 40 Kč. Malý sál MěDK, Karviná-Nové 
Město.

9.–20. 12.  II. ročník Zlatého Knihomolického 
rohlíčku – soutěž o nejlepší cukroví. Dětské oddě-
lení RKK, Karviná-Nové Město.

11. 12. Celé Česko čte dětem: Narodil se 
Ježíšek. Vánoční příběh z Bible pro nejmenší 
s koledami a nadílkou (pouze na pozvánku). 
Dětské oddělení RKK, Karviná-Nové Město.

11. 12. v 18.00 hod. Vánoční koncert – Lukáš 
Michel a jeho hosté. Pořádá Středisko hudby 
a umění RKK, Karviná-Fryštát. Místo konání: Lite-
rární salón Regionální knihovny Karviná, Karviná-
-Mizerov.

13. 12. Adventní koncert. Kostel Povýšení sv. 
Kříže, Karviná-Fryštát.

14. 12. v 8.00 hod. Mažoretka Juventusu. Ne-
po stupová soutěž pro mažoretky ze středisek 
volného času a domů dětí. Střední škola techniky 
a služeb, Karviná-Nové Město.

15. 12. v 15.00 a 16.30 hod. Sněhurka a sedm 
trpaslíků. Pohádka pro děti od 3 let.Účinkuje: di-
vadelní soubor Bambules. Hudba: kapela Vyšší 

princip. Vstupné: 40 Kč. Malý sál MěDK, Karviná-
-Nové Město.

19. 12. v 17.30 hod. Velký vánoční koncert 
Sborového studia Permoník v MěDK Karviná. 
Městský dům kultury, Karviná-Nové Město.

20. 12. Vánoční koncert. Kostel Povýšení sv. 
Kříže, Karviná-Fryštát.

Sportovní akce 
1. 12. v 10.30 hod. HCB OKD Karviná–Zubří, 

TipGamesExtraliga házené mužů. Hala házené, 
Karviná-Nové Město.

3. 12. v 8.00 hod. Plavání. Krajské kolo soutě-
že v plavání pro žáky ZŠ a SŠ. Krytý bazén 
STaRS, Karviná-Hranice.

7. 12. v 7.00 hod. Mikulášský turnaj – judo. 
Soutěž pro všechny věkové kategorie. ZŠ 
Prameny, Karviná-Ráj.

8. 12. v 7.30 hod. 1. kolo střelecké ligy mláde-
že. Soutěž pro registrované od 8 let. Krajské 
SVČ Juventus, Karviná-Nové Město.

8. 12. v 9.00 hod. Mikulášský turnaj v badmin-
tonu. Zimní stadion STaRS, Karviná-Fryštát.

11. 12. SK Karviná–HC Studénka, krajská ho-
kejová liga mužů. Zimní stadion, Karviná-Fryštát.

12. 12. v 10.30 hod. HCB OKD Karviná–Dukla 
Praha, TipGamesExtraliga házené mužů. Hala 
há zené, Karviná-Nové Město.

20. 12. v 16.00 hod. Vánoční oddílový turnaj ve 
stolním tenisu všech kategorií. ZŠ Slovenská, 
Karviná–Hranice.

21. 12. v 10.00 hod. Vánoční BVK a VZP 
OPEN 2013, turnaj beach volejbalu pro širokou 
veřejnost. Sportovní areál ZŠ Dělnická, Karviná-
-Nové Město.

Kulturní a sportovní akce na měsíc prosinec 2013
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